В.П. КУЗЬМИНА

Глава 5.4. Лондон. Тайна Адмирала Нельсона. МОЯ ЕВРОПА. ЧАСТЬ: ВЕЛИКОБРИТАНИЯ_ИРЛАНДИЯ – 2013. Тур 5В-GT. ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ.

Москва_Белоруссия: Брест_Польша: Познань_ Германия: Берлин_Потсдам_ Франция транзит_Порт Кале_Ла-Манш_Порт Дувр_ Великобритания: Лондон_
____ Стоунхендж*_Кардифф _Сноудон _Кернарфон_Порт ____ Холихед_Ирландское море_Порт Дублин_Ирландия:

Хоут_Кэшел*_Килкенни*_Глендалоу*_ Дублин _Пауэрскорт_ Белфаст _ Тропа Великанов _ Порт Белфаст _ Ирландское море _ Паром_Порт Трун_ Шотландия: Глазго_Стирлинг_ Лох-Несс_Замок Урхарт_Инвернесс_Стирлинг_Йорк_Кингстон на Халле_Паром через Северное море _Бельгия: Зеебрюгге_ Германия: Ганновер_Польша транзит_ Белоруссия: Брест_Минск_Орша_Россия: Смоленск_Москва. 18 июня — 05 июля 2013 года. Восемнадцать дней счастья. Вторник Пятница.



МОСКВА 2013

22.06.2013 суббота_ 5 день GB_Ирландия_ЛОНДОН.

Суббота.

• Система Космических связей с человеком на субботу:

Стихия – Психическая энергия. Владыка – Сен-Жермен - Юпитер. Музыкальная нота/Знак – Ля/

• Лучи Святого Духа 7/14 = Свадхистана (лобковый центр)

/Тайное знание.

• Свадхистана



(Чакра Души)

Луч 7. Фиолетовый с серебряной радиацией Луч Святого Духа – носитель Божественной Психической энергии.

Луч Седьмой - Владыки: Рыцарь-Командор Водолей Сен-Жермен и Богиня Порция.



Эфирная Священнообитель Седьмого Луча, расположена

над Гранд Тетон (шт. Вайоминг, США).

Архангелы: Задкиил Святая Аметиста.





Священнообитель над Кубой.

Элохимы: Арктур Виктория.



Священнообитель близ Луанды. Ангола

В.П. Кузьмина. МОЯ ЕВРОПА. ЧАСТЬ: ВЕЛИКОБРИТАНИЯ_ИРЛАНДИЯ – 2013. Тур 5В-GT. ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ. Архангел Мельхиседек – ЖРЕЦ Фиолетового Пламени, Представитель Седьмого Луча Святого Духа в Кармическом Совете.



Луч 14. Тайное знание.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия: Букингемский Дворец, Вестминстерское Аббатство* (билет £16) / экскурсия £24), Парламент, Биг-Бен, Трафальгарская площадь, Сити, Тауэрский мост, Тауэр, собор св. Павла и др. Свободное время. Посещение Тауэра* (билет, £22 /экскурсия £ 30). Ночь в отеле.

http://www.dowashlyam.com/122002 mayda li akto admiral nalaan natawal y agarkaniya

http://www.devochkam.com/132892-pravda-li-chto-admiral-nelson-poteryal-v-srazheniyax-i-glaz-i-ruku.html

29 сентября вся прогрессивная Англия и все, кто неравнодушен к флотоводческому таланту адмирала Горацио Нельсона, торжественно отметят 250-летие со дня его рождения. Именно столько лет отделяют нас от того события, когда в небольшом населенном пункте Бернем-Торп, графство Норфолк, появился на свет младенец, который принесет своей родине славу.

Итак, родился Горацио в семье приходского священника, и в первые годы очень жалел, что его дядя, а не отец, является прославленным капитаном корабля, героем Семилетней войны. Молитвы и службы не очень-то впечатляли эмоционального мальчишку, он буквально бредил морем, но ослушаться отца, который требовал от него прилежания, хотя бы в школе, означало бы страшный грех, а слыть грешником Горацио никак не хотел.

Впрочем, он просидел в школе недолго. Однажды, когда ему было 12 лет, к ним в гости приехал тот самый дядя-герой, который, хотя и не без труда, но уговорил брата отпустить племянника с собой. Так мальчик был принят юнгой на корабль своего дяди Мориса Саклинга.

Морской поход был запланирован в далекую Вест-Индию, и только чудом не стал последним для юнги Нельсона. На обратном пути его сразила жестокая лихорадка. Несколько дней он провалялся в бреду, и капитан Саклинг не раз успел проклясть себя за то, что уломал шурина отпустить с собой мальчишку. А однажды, опять-таки в бреду, Горацио вдруг увидел, как разверзлись небеса, и на небе засиял яркий ореол. Это знак! встрепенулся умирающий, если я выживу, то обязательно стану героем и буду служить Англии!

Молодой организм победил болезнь, когда они вернулись в Англию, Нельсон-младший был очень слаб, но от следующей экспедиции не отказался. А она была еще круче в полярные воды. И никто не отказал парню, не кивал на его возраст, мол, тебе еще нет и 15 лет.

К тому моменту, когда ему нужно было сдавать экзамен на **чин лейтенанта**, Гораций был уже бывалым моряком, имел за плечами почти семь лет корабельной службы. Надо ли говорить, что он был отважным, смелым, никогда не поддавался панике. Это ярко проявилось в войне с североамериканскими колонистами, в которой юный лейтенант преуспел. Вспоминают ли об этом сами американцы?

В следующем году **20-летний Нельсон** получил **под командование бриг**, а в **1779 году фрегат**. Подобной быстрой морской карьеры старожилы в те времена не помнили. А в **1780 году провидение спасло** его во второй раз: участвуя в экспедиции на реке **Сан-Хуан, в Гондурасе**, он тяжело заболел **дизентерией**, и несколько недель находился на грани жизни и смерти. Как потом шутил сам Нельсон: Я мечтал погибнуть, как герой, а чуть не умер от поноса.

В **1794 году**, когда он командовал десантом на Корсике, при осаде крепости Кальви он был ранен в правый глаз, который восстановить так и не удалось.

Но, судьба оказалась милостива к будущему адмиралу, хотя и не переставала испытывать его на прочность.

В 1784-1787 Нельсон нёс службу в Вест-Индии, где женился на вдове Фанни Нисбет, племяннице антильского плантатора (1787). За время службы в Вест-Индии, он вел отчаянную борьбу с контрабандой, ему, как и Верещагину из фильма «Белое солнце пустыни» было «за державу обидно»! Это приводило к множеству конфликтов, ведь все утаенное делилось между самими контрабандистами и высокими чиновниками из Адмиралтейства. Строптивого Нельсона через три года убрали из Вест-Индии, он возвратился домой с супругой Фани Нисбет, и пасынком Джошуа.

Был ли этот брак по любви или по расчету, мы вряд ли узнаем точно. Скорее всего, без любви не обошлось, ведь завидный холостяк Нельсон мог выбрать себе какую угодно девушку, и богатую, и бедную.

Только с началом войны против Франции (1793) Нельсон получил должность капитана линейного корабля в составе Средиземноморской эскадры. В 1793 он принял активное участие в боевых действиях под Тулоном, в 1794 командовал десантом на Корсике, потеряв при осаде крепости Кальви правый глаз, а 13 июля 1795 отличился в морском сражении, принудив к сдаче французский корабль, намного превосходивший по мощи его собственный.

Слава национального героя пришла к Нельсону после сражения 14 февраля 1797 у мыса Сент-Винсент (крайней юго-западной оконечности Португалии). По собственной инициативе он вывел свой корабль из линейного строя эскадры и осуществил маневр, имевший решающее

значение для разгрома испанского флота. Два из четырех захваченных англичанами испанских кораблей были взяты на абордаж под личным командованием Нельсона, получившего за этот бой рыцарский крестордена Бани и чин контр-адмирала.

В июле 1797 при неудачной попытке захватить порт Санта-Крус (остров Тенерифе) Джошуа спас отчима.

Флотоводец был уверен в своих силах и напал на испанцев тогда, когда они были к этому подготовлены и имели определенное преимущество. Под ураганным огнем англичане были вынуждены отступить. Горацио, который никогда не кланялся пулям, шел напролом, и испанская картечь перебила ему правую руку. Он бы, скорее всего, скончался бы от потери крови, но пасынок уложил отчима на дно лодки и туго перевязал руку шелковыми носовыми платками, чем остановил потерю крови.

Он же под ураганным огнем вывез Нельсона на флагманский корабль, на котором местный эскулап без зазрения совести тут же отхватил всю руку, это был единственный шанс спасти раненого в июле 1797 года.

Таким образом, Нельсон стал дважды инвалидом.

В мае 1798 буря, разметавшая его эскадру, не позволила воспрепятствовать отплытию из Тулона египетской экспедиции Наполеона Бонапарта. Пустившись в погоню, Нельсон обнаружил флот противника в Абукирском заливе (устье Нила). Здесь он успешно применил передовую для того времени тактику ведения морского боя.

Он решил атаковать превосходящими силами часть кораблей неприятеля, а затем обрушиться на остальные и уничтожить их. 1 августа на закате он бросил 10 линейных кораблей против 13 французских, стоявших на якоре под прикрытием береговой артиллерии.

В продолжавшемся всю ночь бою Нельсон пленил и уничтожил 11кораблей неприятеля, не потеряв ни одного своего. Блокированная в Египте армия Бонапарта была обречена. В награду Георг III сделал Нельсона пэром-бароном Нила и Бернем-Торпа.

В Неаполе, куда Нельсон привел после Абукира корабли на ремонт, начался его знаменитый роман с женой английского посла леди Эммой Гамильтон, продолжавшийся до самой смерти адмирала и в дальнейшем неоднократно описанный в художественной литературе.

В 1799 Нельсон оказал помощь королю Обеих Сицилий Фердинанду IV в подавлении неаполитанской революции, получив в благодарность титул герцога Бронте.

По возвращении в Англию Нельсон был произведен в вице-адмиралы (1801) и назначен на пост 2-го флагмана Балтийской эскадры, направлявшейся против держав «вооруженного нейтралитета». 2 апреля 1801 он сжег датский флот в гавани Копенгагена; за эту победу Нельсон получил титул виконта.

Если говорить о принципах, которые применял Нельсон во время разработки и **руководства операциями**, то они в чем-то удивительно напоминали Науку побеждать Александра Васильевича Суворова. То же внимательнейшее отношение к рядовому, тщательная проработка каждого действия, расчет, умение научить каждого матроса его маневру в бою.

В 1803, после возобновления войны с Францией, Нельсон возглавил британскую Средиземноморскую эскадру. Два года он гонялся за врагом, уклонявшимся от генерального сражения.

21 октября 1805 у мыса Трафальгар (севернее Гибралтара) он встретился с объединенными силами испано-французского флота и, вновь отказавшись от устаревшей линейной тактики, наголову разгромил их.

Адмирал Нельсон был смертельно ранен 21 октября 1805 года в бою у испанского мыса Трафальгар. Когда матросы и офицеры осиротевшей английской эскадры хотели уж было сбросить тело погибшего адмирала за борт, как предписывал морской устав Англии, они напоследок решили проверить, не оставил ли Нельсон завещания. Небольшой листок бумаги с корявым почерком (Горацио так и не наловчился толком писать уцелевшей левой рукой) сообщал, что адмирал желает быть похороненным на Родине.

Чтобы сохранить тело во время путешествия домой, помощник командира корабля поместил тело Нельсона в корабельный чан с ромом, и приказал прекратить выдачу рома команде. Неплохая идея, но когда корабль достиг порта, и официальные лица отправились за телом Нельсона, они обнаружили, что в чане не осталось ни капли рома.

Невзирая на отличный вкус (во всех смыслах), команда тайком попивала ром на протяжении всего пути. После этого корабельный ром стали называть кровью Нельсона.

Почти **через три месяца** эта урна с телом прибыла в английский порт Гринвич. Его тело доставили в Лондон и **9 января 1806** торжественно похоронили в **соборе Св. Павла**. Сорок лет спустя впервые вышли из печати донесения и письма Нельсона (1845), а сравнительно недавно - его последний дневник (1971).

Из дубовых досок, ставших временной могилой адмирала, предприимчивые современники наделали сувенирных ящичков, которые их потомки распродают до сих пор. http://shkolazhizni.ru/archive/0/n-21025/









Владислав Георгиевич Булгаков в Лондоне

http://www.zhaba.ru/_pics/rrj4ka5jlb2cxls6.jpg http://www.peoples.ru/military/admiral/nelson/nelson_1.jpg http://www.peoples.ru/military/admiral/nelson/